



## Bestyrelsesmøde torsdag den 7. februar 2013 kl. 18.30-19.30.

---

### Dagsorden + referat.

#### 1. Planlægning af generalforsamling 2013

- a. Dato: torsdag den 28. februar  
*Datoen godkendt. Der indkaldes via annoncering på hjemmeside og e-mails.*
  
- b. Gennemgang af dagsorden – forslag til valg på forskellige poster  
*Valg af dirigent: Best. Forslag - Guri, Niels, Ellen, Jesper N. eller Dion.*  
*Årsberetning v/Michael*  
*Regnskab v/ Evald*  
*Indkomne forslag: kontingentændringer*  
*Fremlæggelse af budget v/ Evald*  
*Valg til bestyrelse: På valg Michael – modtager genvalg.*  
*På valg Jesper M – modtager genvalg*  
*På valg Morten S – udmeldt.*  
*Bestyrelsen foreslår Frederik Fedder og Martin Ravn.*
  
- c. Praktiske forhold. *Jesper M. og Hanne sørger for kage m.m.*
  
- d. Drøftelse af forventninger.  
*Michael fremlagde spørgsmålene ?*  
*Hvad forventer medlemmerne af klubben? – og hvad forventer klubben af medlemmerne ?*  
*Efter et oplæg fra MT vil dette blive drøftet på generalforsamlingen.*

## 2. Opsætning af overvågningskamera

- a. Henvendelse fra Skurbyforeningen – hvad siger havnen?

*Havnen forlanger en skriftlig ansøgning fra Skurbyforeningen til behandling.*

*Skurbyforeningen anmoder derfor os om tilladelse til brug af vores mast. Et bilag der vedlægges deres ansøgning.*

*Skagen Havkajakklub giver Skurbyforeningen i Skagen tilladelse til at montere videokamera på vores antennemast der er beliggende Vestre Strandvej 29, 9990 Skagen*

- b. Hvad er vores holdning? Tilladelsen gives under forudsætning af, at både Skagen Havn og politiet giver tilladelse til opsætning af videoovervågningsudstyr.

*MT fremsender tilladelsen med forudsætninger til Skurbyforeningen.*

## 3. Uddannelse af instruktører (Michael)

- a. Klubinstruktør – emner. Tilmeldt: Andreas K., Frederik og Jesper N..

- b. Havkajakinstruktør – emner.

*Tilmeldt: Anne Jo. , Jesper M. og Michael T.*

- c. Den økonomiske side.

*Klubben afholder kursus -- og kørselsudgifter.*

## 4. Orientering (Michael)

- a. DGI.

*MT orienterer om debatten i DGI vedr. roer- og instruktøruddannelser indenfor Havkajakroerne, omhandlende kompetencegrupper og forenkling af uddannelsesstrukturen, samt om uddannelsesbeviser.*

- b. Havkajaknord.

*MT orienterer om HavkajakNord generelt –kan læses på deres hjemmeside.*

*Orienterede specielt om instruktørtræf, instruktørbytte og årets Hirtsholmræs.*

- c. Øvrig orientering. – elvarmen fungerer igen.

5. Eventuelt - Der vil i den kommende tid stå to klubkajakker ad gangen i klubhuset. Alle klubkajakkerne skal synes og overhales på skift. Ror- og styreliner, møtrikker, bolte og bevægelige dele efterses/ evt. udskiftes. Det må gerne foregå på en klubaften. TL er tovholder. Alle er velkomne.